Ata de n° 575/2020, de 11 de agosto de 2020
Ata da Reunião Ordinária do dia onze de agosto de Dois mil e vinte, às dezenove horas e vinte e três minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, José Geraldo de Paiva, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Solicitou ao vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho a leitura de um versículo da Bíblia. Após, o vereador José Roberto de Paula, a pedido do presidente, leu a Ata de nº 573 e nº 574 sendo colocada em discussão e aprovada por todos os Edis. Iniciando o expediente do dia, o vereador José Geraldo de Paiva fez a indicação verbal solicitando resposta quanto ao cumprimento do art.16 da Lei Orgânica Municipal e também esclarecimentos quanto as providências que estão sendo tomadas e os respectivos recursos recebidos do Governo Estadual e Federal para ações afim de combater ao Covid-19. O vereador José Roberto de Paula fez a indicação verbal solicitando que seja feito a limpeza das ruas, ensaibramento e patrolamento no distrito de Três Cruzes. O vereador José Geraldo de Paiva fez a indicação verbal solicitando que seja tomada providências em relação a mina São Luís quanto à potabilidade da água. O vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a indicação verbal solicitando que a coleta de lixo do distrito de Pirapitinga seja aumentada para 03(três) vezes ao mês. A vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva sugere que seja feito uma moção de aplauso para os funcionários contratados que deixaram os cargos como uma forma de agradecimento ao serviço prestado e desejando boas vindas aos servidores que foram aprovados no concurso público. O vereador Adário de Fátima da Silva fez a indicação verbal reiterando a indicação para que seja finalizado a construção do manilhamento da Rua Sebastião José de Paula até a Rua José Sales de Almeida, na qual passa na residência do Adalton de Oliveira da Silva. A vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva fez uso da tribuna e fez um agradecimento ao Executivo por resolver a falta d'água no Bairro São Cristovão onde foi refeito o encanamento e citou um fato que aconteceu, onde mesmo depois de refazer e abastecer as caixas d'água havia relatos de moradores sobre a falta e foi constatado que havia registros fechados. O Presidente José Carlos de Almeida Lima, falou também sobre a importância de conscientização de economia de cada cidadão. Após foi feita a leitura do despacho recebido da Procuradoria Geral da Justiça do Ministério Público de Minas Gerais onde determinou o arquivamento do procedimento administrativo pela procuradoria e do ato administrativo que revogou a supra resolução 05/2018. No uso da tribuna, o vereador Adário de Fátima da Silva solicita ao executivo a relação de gastos referentes a emenda parlamentar no valor de cem mil reais (100.000,00) da Deputada Federal Margarida Salomão que foi utilizada na reforma do Posto de Saúde em Conceição do Monte Alegre e também solicita informações sobre um outro envio de uma emenda parlamentar no valor de cem mil reais, esclarecendo a destinação do recurso. O vereador José Geraldo de Paiva, questionou a falta de segurança pública no Município onde tem sido recorrente delitos, furtos, como o último que ocorreu na cachoeira onde foi levado um notebook, vandalismo e a queima de patrimônios públicos, e o mesmo, solicitou que fosse agilizada as investigações. Ainda com a palavra, o vereador indaga qual o critério utilizado para que o trator agrícola possa atender os produtores rurais.  O vereador José Roberto de Paula pediu que constasse em Ata os falecimentos de Nair Moreira Ávila, Maria Rita Nogueira, Pedro Moreira, Geraldo Ferreira da Cunha, João Duque de Almeida Filho, Sebastião José de Almeida, Maria da Conceição e Dinho Fabrício e o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho pediu que constasse o falecimento de Valeriano Fernando da Silva. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
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